

Автор: Алексей МИХАЙЛОВ

19.06.2019 22:15

*** Накануне «Прямой линии» Президента РФ Владимира Путина, которая состоится 20 июня, практически одновременно несколько групп новороссийцев, не добившись решения своих наболевших и серьезных проблем от городских и краевых чиновников, записали видеообращения с просьбами о помощи.

...

Анапская АБВГДейка против стройки



https://youtu.be/2CLUbvqJ_vY

*** На видеообращении к главе государства активисты рассказали, что жители шестнадцатиэтажного дома по улице Анапское шоссе, 41 Б города-героя Новороссийска вот уже десятый месяц пытаются защитить себя от произвола застройщика, который на крохотном кусочке земли, с разрешения администрации города, возводит 20-этажную высотку. При этом не соблюдая элементарные меры предосторожности при производстве работ. В итоге дети и взрослые в любой момент могут пострадать от постоянного курсирования тяжелой спецтехники по дворовым территориям и падающих вниз с многоэтажки строительных материалов.

*** Это лишь анонс, а полный текст публикации [здесь](#).